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14. Ahamer Schnellschach Turnier

Am Samstag waren in Aham 111 Schachspieler aus Österreich, Oberpfalz, Oberbayern und natürlich Niederbayern zu Gast. Bei den 73 Startern im Hauptfeld waren 10 Spieler  ohne DWZ Wertung, ( also Ohne Kontakt zu Vereinen) . Blieninger Gerhard aus Bonbruck  war der Beste Spieler ohne DWZ und erreichte den 39 Platz.  Also haben Vereinslose Schachspieler durchaus Chancen bei Schachturnieren. Außerdem spielten 18 Jugendliche im Hauptfeld bei der U18 mit, und 3 Damen. Bei den Senioren waren es 7 Teilnehmern. Zum ersten mal konnte das Ahamer Turnier, FM Bensch Patrick vom SC Rottal gewinnen. 6,5 Punkte reichten ihm , um Vereinskollegen Schwarzmeier Klaus auf Platz 2 und FM Knechtel Roland vom SV Röhrnbach auf den 3. Platz (beide 5,5P.)  zu verweisen. Den 4. Platz erkämpfte sich Oberpriller Johannes FC Ergolding 1932 e.V. und wurde mit 5,5 Punkten auch Sieger der U18. Auch 5,5 P. hatten noch Stadler Alex SC Vilshofen, Killinger Wilhelm SC Garching 1980 e.V., Popp Michael TV 1862 Geiselhöring, Mit 5 Punkten beendeten Kreilinger Erich, Thanner Hans-Peter, Zankl Thomas, Lichtmannecker Hans-Jürgen vom SV Aham der auch Sieger der DWZ Wertung unter 1700 wurde, und Siebert Joachim. 

Königl Anton vom FC Ergolding 1932 e.V.  wurde als 18. mit 4,5 Punkten Sieger der Seniorenwertung. Seidl Josef vom TSV Kreuzberg wurde als 31.  mit 4 Punkten Sieger der DWZ Wertung unter 1400.  Farokhpey Sarah wurde als 33. mit 3,5 Punkten Siegerin der Damenwertung. 

In 4 Extraturnieren Spielten die jüngeren Jugendlichen unter sich. Sieger bei der U16 Jahre wurde Gruber Roland vom DJK-SV Schaibing mit 6,5 Punkten. Vor Vereinskollegen Wimmer Martin und Westenthanner Paul vom SK Landshut.

Sieger der U14 wurde mit 6 Punkten Albrecht Manuel vom SK Landau Dingolfing, vor Schied Daniel vom SC Straubing und Bösl Timo  ESK Plattling.

Sieger der U12  Schoepe Tobias vom FC Ergolding 1932 e.V. mit 7 Punkten, vor Vereinskollegen Lohmüller Gregor und Huber Stefan SC Vilshofen.

Sieger der U10 Jährigen wurde Gabler Eric vom TV 1862 Geiselhöring vor Fesl Henrik und Brunnhuber Tobias , beide  FC Ergolding 1932 e.V. .

Die Mannschaftswertung, also immer die besten 3 Spieler eines Vereins gewertet, egal wie viele Spieler dieses Vereins im Hauptfeld an den Start gehen.  Nachdem der SC Rottal den 1. und 2. Platz stellen, und mit Zankl Thomas noch der 10. Platz zählt, erreichten sie mit 17 Punkten den 1. Platz, vor TV 1862 Geiselhöring mit 15 Punkten und FC Ergolding 1932 e.V. mit 14,5 Punkten. Mit jeweils 12,5 Punkten folgten 4. SK Landshut,5. SK Landau-Dingolfing und 6. SV Aham.12 Punkte erreichte SC Vilshofen, und jeweils 11 Punkte SV Röhrenbach und TSV Kreuzberg, und 9 Punkte erreichten die Schach Freunde aus Bonbruck, die sich vielleicht irgendwann entschließen ihre Spielgemeinschaft beim Verband anzumelden.

Wichtig ist allen Schachspielern der Dank an die Geschäftswelt aus Vilsbiburg, Frontenhausen, Aham, Gerzen und Dingolfing. Mit ihren Spenden war es dem Schach Verein Aham möglich, für alle Schachspieler, vor allem die Jugendlichen, einen Sachpreis zu stellen. 

Anbei noch Bilder der Siegerehrungen.
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